

Хабаровск

## Театр имени Моссовета прибыл в Хабаровск

Вчера в Хабаровск прибыли артисты театра имени Моссовета.

Еще залогом до прихода поезда на вокзале собрались бойцы, командиры и политработники Хабаровского гарнизона, представители общественных организаций и предприятий гор. Хабаровска.

Гремит духовой оркестр. Приветственными возгласами собравшиеся встречают артистов.

На митинге в честь приезда театра выступил с приветственным словом от Политуправления Второй Отдельной Краснознаменной Армии тов. Богмат.

— Мы очень рады приветствовать в вашем лице работников советского искусства, — сказал он, — Ваш приезд еще раз показывает исключительную заботу партии, правительства и лично товарища Сталина о бойцах и командирах нашей Красной Армии, о трудящихся нашего края.

Дружными аплодисментами отвечают артисты и все присутствующие на эти слова.

От Хабаровского обкома и облисполкома слово предоставляется депутату Верховного Совета РСФСР тов. Чихунову. Обращаясь к артистам, тов. Чихунов сказал:

— Вы прибыли для совместной работы с нами — трудящимися, бойцами и командирами Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Мы благодарим партию и правительство и великого вождя народов товарища Сталина за внимание и заботу о нас.

С ответным словом от коллектива театра выступил директор и художественный руководитель театра народный артист республики Е. О. Любимов-Ланской.

— Считаю для себя великой честью нести на Дальнем Востоке художественное слово в массы, — заявил он. — Нас воспитала партия Ленина — Сталина. Мы боремся за дело партии, за дело коммунизма.

Тов. Любимов-Ланской передал привет трудящимся Дальне-Восточного края от Московского совета и всех трудящихся города Москвы.

Театр прибыл в наш край для работы на весь зимний сезон. В составе прибывших — заслуженные артисты республики гг. Б. А. Давыдовский, А. Н. Арсенцева, Р. А. Карелина-Раич, С. И. Днепров, Н. В. Княгининская и другие.

26 сентября в театре ДБА будет дан первый спектакль.